Lasse gar i ringen

C-dur. Yarje rad = 2 takter {4/d-dels).

Musiken numrerad a,b,c,d {2 takter var), sluttonen kan variera.
a, b bidrjar pd skalans S:e ton, cpd 3, d pd e,

Firsta reprisen {8 taktery 1x, andra {5 takter) 2x per omgdng.

Lasse gdr i ringen och 5§ promenerar wi, och
Lasse gdr i ringen och 5§ promenerar wi, och
s8 promenerar vi, ha-ha, och 58 promenerar wi, ha- ha
Lasse gdr i ringen och =& promenerar wi. Giv

[ o e = (R ]

higer hand din maka och  wdnster hand din granne och
armen &t den tredje, och =8 promenerar wi. Ja
s8 promenerar vi, ha-ha, och 58 promenerar wi, ha- ha
Lasse gdr i ringen och =& promenerar wi. Giv

STRRARE PR LRaeraais o
higer hand din maka och  wdnster hand din granne och
armen &t den tredje, och =8 promenerar wi. Ja
sd promenerar vi, ha-ha, och 5§ promenerar wi, ha- ha
Lasse gdr i ringen och =& promenerar wi. (Giv)
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Komp:

CFCC G7LC

CAmCC CFCC
Chm G7C
FC G7C
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Parvis i stor ring motsols (i armkrok).
Lazze | motsatt rikining dvs medsals inne.

kedja: Flicka fortsdtter motsols, pojke gdr medsols:
Egen higer hand, ndsta wénster hand, tredje dter parvis motsols.
Lasse ska farsdka tjuva sig tillbaka i ringen.

kedjan med promenad upprepas | = totalt 24 takter = 96 taktdelar).
Dansen upprepas frdn birjan? Eller upprepas kedjan fler gdnger #
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